

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S02
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	ZDPP
NO_DOC_EXT:	2018-105725
SOFTWARE VERSION:	9.6.5
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	marlena.jakubiak@zdp.poznan.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

## Sprostowanie

### Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

#### Usługi

#### Legal Basis:

#### Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**  
Zarząd Dróg Powiatowych w Poznaniu  
ul. Zielona 8  
Poznań  
61-851  
Polska  
Tel.: +48 618593430  
E-mail: [marlena.jakubiak@zdp.poznan.pl](mailto:marlena.jakubiak@zdp.poznan.pl)  
Faks: +48 618593429  
Kod NUTS: PL41  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: <http://www.zdp.poznan.pl>

#### Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**  
Zimowe utrzymanie dróg powiatowych  
Numer referencyjny: ZDP.WO.261.5.39/18
- II.1.2) **Główny kod CPV**  
90630000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**  
Usługi
- II.1.4) **Krótki opis:**  
Przedmiotem niniejszego zamówienia publicznego jest zimowe utrzymanie sieci dróg powiatowych na terenie 15 gmin powiatu poznańskiego o łącznej długości 650,8km w sezonie zimowym 2018/2019 oraz 2019/2020

#### Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**  
17/07/2018
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**  
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:  
Login TED eSender: ENOTICES  
Logowanie jako klient TED eSender: ZDPP  
Dane referencyjne ogłoszenia: 2018-103683  
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2018/S 135-308719  
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 12/07/2018

#### Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.1) **Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 17/08/2018

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 23/08/2018

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 17/08/2018

Czas lokalny: 10:15

Powinno być:

Data: 23/08/2018

Czas lokalny: 10:15

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**